

It_ Dati Tecnici

SYNTEX

Potenza totale installata	0.85 Kw
Tensione alimentazione standard	230V monofase - 50/60 Hz
Protezione impianto elettrico e motori	IP 54
Dimensione max pallet	800 x 1200 mm
Altezza std pallet	2200 mm
Portata max	1500 Kg
Diametro tavola	1500 mm

De_ Technische Daten

SYNTEX

Gesamte Leistung	0.85 Kw
Anschluss-Spannung	230V monofase - 50/60
Elektroanlage und Motore Schutzart	Hz
Max. Palettenabmessung	IP 54
Schutz der Elektroeinrichtung und Motoren	800 x 1200 mm
Max. Standard Wickelhöhe	2200 mm
Max. Ladungsgewicht	1500 Kg
Drehteller Durchmesser	1500 mm

En_Technical Characteristics

SYNTEX

Total installed power	0.85 Kw
Standard input voltage	230V monofase - 50/60 Hz
Electrical system and motors protection	IP 54
Max pallet dimensions	800 x 1200 mm
Standard pallet height	2200 mm
Max capacity	1500 Kg
Table diameter	1500 mm

Es_Datos técnicos

SYNTEX

Potencia total instalada	0.85 Kw
Tension de alimentacion estandar	230V monofase - 50/60 Hz
Proteccion montaje electrico y motores	IP 54
Dimension max palet	800 x 1200 mm
Altura estandar palet	2200 mm
Peso max	1500 Kg
Diametro mesa	1500 mm

Fr_ Données Techniques

SYNTEX

Puissance totale installée	0.85 Kw
Tension alimentation standard	230V monofase - 50/60 Hz
Protection installation électrique et moteurs	IP 54
Dimensions maximum palette	800 x 1200 mm
Hauteur standard palette	2200 mm
Portée maximum	1500 Kg
Diamètre de la table	1500 mm



SYNTEX



ATLANTA
S T R E T C H